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DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW,
KTORZY POBRALI SWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. ,,Rewitalizacja Ratusza Miejskiego w Zabkowicach
Slaskich”.

Zamawiajgcy, dziatajac zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 19 wrzesnia 2019 r. Prawo
zaméwien publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 tj. ze zm.) informuje, ze wplynely nastepujace
pytania do w/w postgpowania. Zamawiajacy ponizej publikuje pytania wraz odpowiedziami na
zadane pytania:

Pytanie:
Czy dopuszczajg Pafistwo na montaz (obok starego mechanizmu zegara) nowego,
zautomatyzowanego i bezobslugowego mechanizmu zegara?

Odpowiedz

Przedmiotem zam6wienia jest naprawa i uruchomienie istniejacego (pierwotnego) mechanizmu
zegara, zgodnie z zakresem prac zawartych w dokumentacji technicznej oraz w pomocniczym
przedmiarze robot.

Pytanie:

Jesli nie dopuszcza Panstwo montazu nowego mechanizmu zegarowego, tylko renowaqt; starego,
to prosimy o informacjg, czy na czas obowigzywania gwarancji obstuga zegara i zwigzane tym
koszty jest po stronie Wykonawcy czy Zamawiajgcego?

Odpowiedz

W okresie obowiazywania gwarancji, koszty zwigzane z naprawami gwarancyjnymi zegara lezg po
stronie Wykonawcy, zgodnie z zapisami umownymi (projekt umowy zostal dotgczony do
postgpowania przetargowego).

Sporzadzita:
Komisja Przetargowa

Zatw erdzflm

Kierownik Zamawiajgcego
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